
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE

GEMEENTERAAD

van woensdag 17 december 2025

Aanwezig: Erik O, voorzitter

Irina De Knop, burgemeester

Geert De Cuyper, Johan Limbourg, Heidi Elpers, Isabelle Duerinckx, schepenen

Yves De Muylder, Kristien Van Vaerenbergh, Christel O, Lien De Slagmeulder, Filip 
Rooselaers, Jo Massaer, Karen De Waele, Karel Van Belle, Stefaan Jans, Ine 
Vandenberghen, Marie Vetsuypens, Dirk De Smedt, Freddy Van Malderen, Christel 
Van der Perre, Cindy De Greef, raadsleden

Anaïs Nies, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

Secretariaat - Actualisering van de uurtarieven en wijziging van de 
samenwerkingsovereenkomsten van onbepaalde duur tussen Haviland en de gemeente 
Lennik - Goedkeuring

Regelgeving:

Volgende bevoegdheden en regelgevingen zijn van toepassing:

Bevoegdheden: 

• Decreet over het Lokaal Bestuur dd. 22 december 2017, inzonderheid artikel 40 en 
41 betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad;  

Regelgevingen:

• Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;  

Feiten, context en argumentatie:

Dat de gemeente Lennik als deelnemer van de dienstverlenende vereniging Haviland in de 
mogelijkheid is om een beroep te doen op de diensten van voormelde vereniging. Dat de gemeente 
Lennik verschillende samenwerkingsovereenkomsten van onbepaalde duur met Haviland heeft 
gesloten, waarin de uurtarieven voor de dienstverlening werden vastgelegd.   

Overwegende dat de raad van bestuur van Haviland op 13 oktober 2025 goedkeuring verleende aan 
de actualisering van de verschillende uurtarieven en deze aldus worden gewijzigd als volgt:  

• Dienst ruimtelijke ordening, mobiliteit, GIS en omgevingshandhaving: € 118,00 

• Dienst milieu, burenbemiddeling: € 106,50 

• Dienst informatieveiligheid, communicatie: € 110 

• Juridische dienst: € 125 

• Dienst infrastructuur: € 129 



Gelet op kennisgeving van Haviland 23/10/2025 waarin de motieven werden opgenomen inzake de 
actualisering van de uurtarieven, met name:  

• De uurtarieven werden bepaald in 2016. Hoewel de uurtarieven telkens werd 
geïndexeerd op basis van de aanpassing van de lonen in de openbare sector, is de 
gemiddelde loonkost ten gevolge van baremieke aanpassingen en de aanwerving van meer 
gespecialiseerde profielen meer gestegen.  

• Een benchmark leert dat de huidige tarieven 10 tot 15% lager liggen dan de meest 
toegepaste tarieven bij collega streekintercommunales en tot 20% lager dan op de private 
markt. De nieuwe uurtarieven zijn dus marktconform. 

De nieuwe uurtarieven zijn geldig voor alle nieuwe projecten die worden opgestart, en voor alle 
dienstverleningen waarvoor een contract van onbepaalde duur is afgesloten. De contracten van 
bepaalde duur wijzigen niet.  

Bijlagen: 

• Addendum samenwerkingsovereenkomsten van onbepaalde duur. 

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit:

Artikel 1: 

De gemeenteraad keurt de actualisering van de uurtarieven van Haviland goed, zoals voorgesteld op 
de raad van bestuur dd. 13 oktober 2025. De nieuwe tarieven treden in werking op 1 januari 2026 
en zijn van toepassing op alle nieuwe contracten die worden afgesloten en op de contracten van 
onbepaalde duur. 

Artikel 2: 

De gemeenteraad keurt de gewijzigde samenwerkingsovereenkomsten van onbepaalde duur met 
Haviland, overeenkomstig het bijgevoegde addendum, goed.  

Artikel 3: 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van deze beslissing. 

 

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur,

Anaïs Nies

De voorzitter,

Erik O

Voor éénsluidend afschrift,
GEMEENTE LENNIK, 18 december 2025
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